≪まめバス乗客数累計 600 万人達成記念≫

まめバス回数券購入者に 記念品をプレゼント

~記念品はオリジナル切手、オリジナルマグネットシート~

平成16年1月に運行を開始したまめバスは、令和6年3月31日に運行開始からの累計乗客数が600万人に達した。

そこで、累計乗客数 600 万人達成を記念して、市役所及び関宿支所でまめバス回数券を購入いただいた方を対象に記念品(オリジナル切手、オリジナルマグネットシート)を配布する。

●事業内容

【記念品】

- ・まめバスオリジナル切手(63円及び84円切手セット4種類)
- ・まめバスオリジナルマグネットシート (まめバスイラストと「安全運転」のロゴ入り 13cm×13cm)

【配布場所、日時】

- ・市役所1階ロビー: 令和6年5月25日(土)9時から12時まで
- ・関宿支所1階ロビー: 令和6年5月26日(日)10時から12時まで

【配布対象】

各配布場所でまめバス回数券を購入いただいた方

※配布日以前に購入した回数券は対象外

【配布数】

- · 市役所: 記念品各 200 部
- 関宿支所: 記念品各 100 部
- ※各配布場所において、配布数に達しなかった場合は、5月27日(月) 午前8時30分から企画調整課(市役所高層棟3階)においてまめ バス回数券を購入いただいた方に配布します。

【配布方法】

まめバス回数券(50円券22枚つづり1,000円)1冊購入につき、記

念品を1つ配布

※回数券購入は1人2冊までで、記念品の配布も1人2つまで(記念品の組合せは自由)

※回数券購入は現金のみの取扱い。

問合せ=企画調整課・直通 04-7123-1065 代表 04-7125-1111 (内線 2362)

野田市